



	FECHA	08/05/2023
	NO. COMISIÓN	230425011
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓ	V .	
INFORME DE LA COMISIÓN		
NOMBRE DEL COMISIONADO	ALEJANDRA VALDES SERRANO	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	LA CONCORDIA	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 04/28/2023 Al 04/28/2023	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	ASISTIR A TOMA DE POSESION INSTRUIDA POR LA CRA	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE REALIZO LA TOMA DE POSESION SEGUN LO PROGRAMADO. SE ABOGADO EXTERNO A LA CR PARA EL REGISTRO CORRESPONDIEN	ENVIO EL ACTA DE ENTREGA DEL ITE,
	ALEJANDRA VALDES SERRANO	
Celeprolidada		
	FIRMA AUTOGRAFA	Section 1